

- A. 敬拜 (Worship) - 15 mins (小组长请自选二到三首诗歌)
- B. 欢迎 (Welcome) - 15 mins (小组长请至教会网址选择适合的破冰游戏)
- C. 神的工 (Work) - 15 mins
 - 1. 请为 2017 年教会的异象「栽培、成长、传扬」祷告。
 - 2. 为今年度每一个小组有一位新人信主的目标祷告
 - 3. 为弟兄姐妹与肢体的需要祷告。
 - 4. 为复活节受洗的弟兄姊妹代祷，并鼓励已经清楚信仰的慕道友接受洗礼
- D. 见证 (Witness) - 15 mins

请组员分享本周灵修心得、QT 心得、信仰生活、传福音的见证、或者经历神的见证

E. 神的话 (Word) - 45 mins

背诵经文：「耶稣对他们说：来跟从我，我要叫你们得人如得鱼一样。他们就立刻舍了网，跟从了祂。」（太 4：19 - 20）

主题：耶稣开始传道

查考经文：太 4：12 - 25

12 耶稣听见约翰下了监，就退到加利利去； 13 后又离开拿撒勒，往迦百农去，就住在那里。那地方靠海，在西布伦和拿弗他利的边界上。 14 这是要应验先知以赛亚的话， 15 说：西布伦地，拿弗他利地，就是沿海的路，约旦河外，外邦人的加利利地— 16 那坐在黑暗里的百姓看见了大光；坐在死荫之地的人有光发现照着他们。 17 从那时候，耶稣就传起道来，说：「天国近了，你们应当悔改！」 18 耶稣在加利利海边行走，看见弟兄二人，就是那称呼彼得的西门和他兄弟安得烈，在海里撒网；他们本是打鱼的。 19 耶稣对他们说：「来跟从我，我要叫你们得人如得鱼一样。」 20 他们就立刻舍了网，跟从了他。 21 从那里往前走，又看见弟兄二人，西庇太的儿子雅各布和他兄弟约翰，同他们的父亲西庇太在船上补网，耶稣就招呼他们， 22 他们立刻舍了船，别了父亲，跟从了耶稣。 23 耶稣走遍加利利，在各会堂里教训人，传天国的福音，医治百姓各样的病症。 24 他的名声就传遍了叙利亚。那里的人把一切害病的，就是害各样疾病、各样疼痛的和被鬼附的、癫痫的、瘫痪的，都带了来，耶稣就治好了他们。 25 当下，有许多人从加利利、低加坡里、耶路撒冷、犹太、约旦河外来跟着他。

请带领小组员讨论以下画线部分的问题：

「约翰下了监」好像是个听来令人难过的消息，这位耶稣基督的开路先锋施洗约翰，现在被收在监里。可是，在神的救恩计划中，这是个转接点，是由先锋转到主角，也是从伴郎转到新郎。他完成了先锋的角色，也做好了伴郎的责任；现在神让他安然的退下，同时也是主角登场的时候了！

一、耶稣对世界的重要 - 如大光的照耀（4：12 - 16）祂是来到世界的光：

1. 「光」在世界上 (v12-13) 当时的情形 - 好人下监，恶势力抬头，正是耶稣传道开始的时候，又如黑暗中极需要亮光的照耀，主耶稣也宣告说：「我是世界的光，跟从我的，就不在黑暗里走，必要得着生命的光。」(约 8:12)。
2. 「光」在预言中 (v14-16) 将来的实现 - 七世纪前，先知以赛亚早有预言(赛 9:1-2)。原来父神对这个黑暗的世界，早有一个施恩的计划！这样看来，我们今日蒙恩得救，也绝对不是偶然的。**想想，你是如何蒙恩得救的？神是怎样找到你？**

二、耶稣对传道的重视 - 如得人的鱼夫（4：17 - 25）祂有开始更有传承：

1. 传道信息的重点 - 天国临近的信息 (v17) 「天国近了，人应当悔改。」与施洗约翰的信息相同 (太 3:1-2)，这也是父神对世人劝告的心意，迎接天国只有真心悔改！
2. 传道工人的招募 - 天国人才的预备 (v18-22) 这也是主耶稣在世上的重大任务，当时祂在海边行走，是在人平常生活和工作的场所，呼召了两对兄弟 -
 - 他们有什么反应？
 - 有什么态度？
 - 又付出了什么代价？
 - 为何这呼召竟符合他们的打鱼事业？

3. 传道事工的性质 - 天国事工的层面 (v23-25) 耶稣传道事工的三个层面 -

- 「会堂」知多少？它是以色列人被掳去巴比伦后才开始有的，是他们在异国聚集、崇拜和讲道的地方。后来回国重建圣殿，会堂制度仍继续，并有宗教教师在里面讲道。
- 「耶稣走遍加利利，在各会堂里 …」祂传道事工的三个层面：“教导、宣扬、医治”
- 祂的教导 - 为讲解天国的本质和目标，借着登山宝训和天国的比喻。
- 祂的宣扬 - 信息的重点包括天国的来临，神掌管历史的目标终于得到实现。

- 祂的医治 - 医治事工的目的，也是天国临近的记号。参 (太 11:2-5)。

其他讨论问题：

1. 门徒要跟随耶稣必须付出什么样的代价？从他们的身上，我们可以学习到什么样的功课？
2. 想想看，在你跟随耶稣的路程中，是否也曾付出一些代价？请分享。